ATATQNIZMA ETT7 -2223

OEMA A

Al. Eotw f pia ouvexAc ouvdpTnon oc éva didotnua A. Na amodeifete 611 av f'(x)>0
yid kdOe X eowTePIKO onpeio Tou diaoThpartoc A , T6Te n f cival yvAoia av€ouoa oo
didothpa A. (7 povadecg)

A2. Na diatuntwoeTe To Bewpnpa Rolle kai va dwoeTe TN YEWUETPIKA £ppnveia Tou.
(4 povadec)

A3. Aivetai n mpétaon: «Eotw pia ouvdpTtnon mou civar dUo popéC TTapaywyioipn o
didoTtnpa A kai X, eowTepikd onpeio Tou A yia To omoio 1oxUel 0TI f'(X,)=0. TéTe TO
X, €ival anyeio KAPTAG yia Th cuvdpTtnon f ». Na xapakTnpiosTe Thv TpodTACH WG
«AANBN» N «WYeudn» kai va 81kaloAOYNTETE TOV 1GXUPIOHO 0aG. (1+3 povadeg)

A4. Na xapakTnpioete wg «ZwoTo» A «AdBoc» kdOe évav amod Toug TapakdTw
I0XUpIoHoUC:

a. Mia cuvdpTnon opiopévn ae KAEIOTO d1AOTNUA UTTOPET va £XEI KATAKOPUPN
aoUUTTTWTN.

B. Mia ouvdpTnon yvhoia povéTovn oc éva Sidotnua A |, sivar avrioTpéyiun.

v. Mia ouvexhc Kai pn oTaBeph ouvdpThon oc éva avoikTé didothua A |, éxel olvoAo
TIgwyv ettiong éva avoikté Sidotnua f(A).

3. Av f ka1 g 800 OUVAPTACEIG OUVEXEIG OTO X, , TOTE Kal N (f o g) €ival ouvexng oTo

Xo.
€. H epamropévn piag mapaywyioigng ouvdpTnong o ongeio KAQUTAG ThG, «diamepva»
TNV Ypd@IKh tapdoTacnh ThG ouvdpthong f. (10 povadec)
OEMA B
2
X" -2x+5
Aiverai n ouvaptnon f pe Tomo: f(x) = 1 ' X¢ (=0, 1) U (1, 40).

B1. Na ppeite Tn govoTovia kai Thv KupToTNTA ThG ouvdpThong f KaBwg kai Ta

aKkpOTATA Kal Ta onpeia KAUTTRG TN, av UTTAPXOUV. (12 povadec)

B2. Na ppeite- av umdpxouv - dcUUTITWTEC Yid Th ouvdpTnhon f Kai va
KATAOKEUATETE Hid TTPpOXEIph YPAYIKA ThG TTapdoTaon. (3+5=8 povadec)

B3. Na ppeite To TAKB0¢ Twv AUoswy Tng e€iowanc f(x)=a, yia Ti¢ didpopeg TIHEC
TOU TipayparikoU apiBuov a. (5 povadecg)

OGEMA I

‘Botw f pia ouvdptnon dUo popéc mapaywyioiun oc didothpa A yia Tnv omoia 10xUel n
oxéon:

f(x)(f(x)-4)=5-x%, yia kdBe x c A. (1)

1. Na dcifete 6T1 n f dev éxel onpeio KAPTIAG. (6 povadec)
‘BoTtw 671 n f cival opiopévn kai ouvexhc oto [-3,3] kai 1oxVer yia authv 611 £(0)=5
kaBwcg kai n oxéon (1).
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2. Na amodeiete 6T f(x) =2 +v9-x?, x [-3,3]. (6 povadec)
3. Na ppeite Th govoTovia kai Ta akpdTara TG ouvdpthong f. (6 povadec)
4. Na ppeite Thv epanTopévh TNC ouvdpThong ato onpeio Tne (+V5,f(\/5)) kai va

6—2023
Ppeite - av utdpxel - To 6plo: lim

(2+5=7 povadec)
x5 2f(x) + /5 - x —13

OEMA A
Aivetai ouvdptnon f: R — R, d0o popéc Tapaywyioiun pe

Li"?) flx+2h) + fp(;()_Zf(erh) =f'(x)+1 via Tnv omoia emmAéov yvwpiloupe OTI EXEI

eAaxioro oto x=0 tnv Tipn 0.
A1l. Na amodeifere omi: f(x)=e*—x-1, xeR (9 povadec)

1

A2. Na ppeite To TARBo¢ Twv pi1lv The e€iowong f[;} =A, yia Ti¢c didpopec

TIHEC TOU TpAyHATIKOU A. (8 povadecg)

A3. Eva onpeio M(x, y) , x>0, kiveitar mdvw oTnv Cs WaTe n TETUNUEVN TOU va
peTAPAAAETal pe puBuod 1m/s. Na ppeBei o puBudc peTaPoAARC ThG ywviag TTou
oxnuariler ge Tov XX ', h epantopévh Thg Cs 010 M Tn OTIVUA TTOU h Ywvia auTh
viveTal ion pe 45° . (8 povadeg)
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